Misure di superficie
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1. Esegui le equivalenze

35000dm*=.............c..... m’ 36,80 km>=.........ccccceeei..n. dam’
678 Cm> = ..oiieiiieiinn, mm? 0,08 dm?= ... mm?
4030 hm* = .................... km? 245mm*=.................... dm?
729mm? = ..o cm’ 4498 dam® = ......oooeiieei, km?
8,93km?=.................... hm? 470000 cm>=.........cccoeeeeen., dam’

2. Trasforma le misure in metri quadrati e poi colora di blu il quadrato

= W . . . . .
e con la misura minore e di rosso quello con la misura maggiore

0,53 dam’ 0,53 km? 530 cm?
............. I’Il2 l’n2 l’n2
53 000 dm> 5,30 hm? 5300 mm?
............. IIl2 IIl2 IIl2

3. Scrivi la marca mancante

3618 hm>=36,18 ........... 1500 dam*=0,15 ..........
6800 dm* =68 ........... 633 m>=0,0633 ............
2,55em* =255 ........... 3km*=30000.............
16 m*=1600 ........... 473 mm* = 0,0473 ..........

4. Esegqui le operazioni sul quaderno e trascrivi i risultati

0,23 km>+43,95hm* = .......coieiiei km?
6hm>+150dam?=......oooee hm?
0,51 dam® +28 m> = ....ooiii m>
123,07m>—124dm> = ... dm?
0,12dam® = 12m% = ..o m>
2

6m2—5900 cm>=.....cooereie cm



